



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной разработки карьера**

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Монолиттеплострой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ). По данным следствия, с августа 2013 по май 2014 года директор организации, не получив разрешительных документов на разработку месторождения строительного камня (песчаника), в нарушение природоохранного законодательства организовал разработку карьера и последующий вывоз строительного камня (песчаника) на участке земель сельскохозяйственного назначения в Золотовском муниципальном образовании Красноармейского района Саратовской области. Произведено сплошное снятие верхнего и потенциально плодородных слоев почвы на участке площадью более 11 тысяч метров квадратных. Объем вывезенного с места незаконной добычи песчаника превысил 49 тысяч метров кубических. Согласно заключению эксперта, незаконная деятельность предпринимателя повлекла тяжкие последствия для окружающей среды, а именно: изменение первоначального состояния ландшафта, уничтожение растительного и почвенного покровов, невозможность дальнейшей эксплуатации земельного участка по целевому назначению. Устранение перечисленных последствий потребует длительное время и большие финансовые затраты. При этом полное самовосстановление нарушенного земельного участка невозможно. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605180>